

Пожарный КВН

ДК им.Воровского снова стал центром проведения игры КВН на пожарную тематику, посвященной 50-летию со дня образования Всероссийского добровольного пожарного общества.

На этот раз в знаниях на пожарную тему в формате КВН соревновались две команды - «Укротители огня» Быковского детского дома и «На-SOS» Раменской школы-интерната. Игра проходила в рамках областного фестиваля, а ее организаторами были Раменское районное отделение Всероссийского добровольного пожарного общества, раменский Госпожнадзор и Комитет по образованию Раменского муниципального района.



Ребята соревновались не только в умении пошутить, но и в знаниях на противопожарную тематику, поэтому жюри было очень сложно выбрать лучшую команду несмотря на то, что ребята из Раменской школы-интерната участвовали в КВН впервые. Но это им не помешало обойти своих соперников, хотя разница в баллах по итогам пяти конкурсов была незначительная - всего на два балла «На-SOS» обыграл «Укротителей огня». А значит, теперь ребятам предстоит участвовать в областных соревнованиях и бороться с командами из других районов Подмосковья.

Ольга Сергеева
Фото автора

НАМ ПИШУТ

Раменское районное отделение Московского областного отделения «Всероссийского добровольного пожарного общества» совместно с Отделом государственного пожарного надзора по Раменскому району Московской области в честь 50-летия образования Всероссийского добровольного пожарного общества провели конкурс КВН на противопожарную тематику среди команд Быковского детского дома «Укротители огня» и Раменской школы-интерната «На-SOS» на тему «Пусть помнит каждый гражданин, пожарный номер 01». Выступление ребят оценивало жюри, в состав которого вошли представители Комитета по образованию и Отдела государственного пожарного надзора. Данное мероприятие проводится ежегодно в рамках фестиваля «Детям Подмосковья - безопасную жизнедеятельность» с целью активизации работы по предупреждению пожаров от детской шалости с огнем, активизации работы по предупреждению гибели и травмирования детей на пожарах, широкой пропаганды знаний в области пожарной безопасности среди детей, совершенствования организации досуга воспитанников детских домов, совершенствования пожарно-профилактической работы среди воспитанников детских домов, а также поддержки педагогического опыта педагогов и методистов учреждений. Ребята соревновались в знаниях на противопожарную тематику, умении шутить, петь и танцевать. По итогам конкурса с небольшим отрывом в два балла победу одержала команда «На-SOS» Раменской школы-интерната, которая примет участие в областном конкурсе КВН среди команд детских домов, проводимом Московским областным отделением «Всероссийского добровольного пожарного общества». Победителям был вручен диплом и главный приз - DVD-плеер. Остальные участники были награждены поощрительными призами, а именно - фотоальбомами от Раменского РО МОО «ВДПО» и грамотами от Комитета по образованию.

Общероссийская общественная организация
Раменское районное отделение Московского областного
отделения «Всероссийское
добровольное пожарное общество»

Партия «Справедливая Россия» в г.Раменское

5 марта состоялось собрание первичного отделения партии «Справедливая Россия» в г.Раменское.

Отделение было создано 23 февраля 2009 г., и прошедшее собрание было посвящено отчету о проделанной за год работе.

Члены партии обсудили выполнение намеченных в истекшем году мероприятий, отметили достижения и имевшиеся в деятельности организации недостатки.

В октябре 2009 г. партия «Справедливая Россия» приняла участие в выборах Совета депутатов г.Раменское. В числе кандидатов в депутаты от партии «Справедливая Россия» приняли участие члены Раменского отделения «Боевое братство».

На выборах партии «Справедливая Россия» не удалось провести в Совет своих депутатов, хотя некоторые из участвовавших и набрали по 25-30% голосов избирателей. Однако участие в выборах дало первичной организации возможность приобрести необходимый опыт, что, безусловно, скажется на более успешном участии в последующих выборах.

«Справедливая Россия» - партия молодая. Всего три года тому назад она была создана путем объединения трех партий - партии «Родина», партии жизни и партии пенсионеров. Позднее в нее влился еще ряд партий, в том числе наиболее крупная из них - «Народная партия». Лидером партии является С.М.Миронов - председатель Совета Федерации РФ. В числе руководителей партии известные политики - Левичев, Гуд-

ков, Дмитриева, Хованская, Горячева, Шеин. Отделения партии «Справедливая Россия» действуют во всех регионах страны. Сейчас в партии состоит около 500 тыс. человек.

2009 год был знаменателен для партии «Справедливая Россия». В июне была принята программа партии, основанная на ценностях современного социалистического мировоззрения. Это - справедливость, свобода и солидарность.

Партия «Справедливая Россия» позиционирует себя как оппозиционная партия к партии власти «Единая Россия». Однако эта оппозиционность носит конструктивный характер и направлена на активное участие в модернизации и обновлении России.

На прошедшем собрании был обсужден и утвержден план работы первичного отделения партии на 2010-2011 гг. Были также избраны делегаты на отчетно-выборную конференцию местного отделения партии Раменского района и поселения г.Бронницы, которая состоится в этом году.

В собрании принял участие председатель местного отделения партии «Справедливая Россия» И.В.Чистюхин.

С программой партии, ее уставом и другими документами можно ознакомиться в приемной партии «Справедливая Россия» - ул.Карла Маркса, д.6, кв.1. Тел. для справок 461-30-39.

Борис Поляков,
председатель
первичного отделения

Нашей школе повезло



Ведь много лет в ней трудится педагог Светлана Михайловна Бекетова - человек творческий, увлеченный, страстно желающий приобщить всех детей ко всему прекрасному.

В прошлом Светлана Михайловна - профессиональная певица и солистка Государственного академического русского хора Союза ССР под управлением А.В.Свешникова, исколесившая страну и зарубежные государства. За свой труд она награждена почетными грамотами Министерства культуры, значком «Отличник культурного шефства над Вооруженными Силами СССР».

В Раменском районе Светлана Михайловна трудится более 20 лет в атмосфере волшебных звуков, чудесных превращений, детского

творчества. Она является автором песен о Раменском патриотической и лирической тематики.

Бархатный голос Светланы Михайловны никого не оставляет равнодушным. Исполнение песен, романсов на детских, учительских мероприятиях, родительских собраниях согревает душу и сердце.

Светлана Михайловна Бекетова возглавляет музыкально-эстетическое направление воспитательной работы в нашей школе. Стали традиционными мероприятия к знаменательным датам, литературные гостиные, уроки мужества, конкурсы инсценированной песни. Выступления школьников проходят на высоком уровне, и это заслуга руководителя и наставника.

Светлана Михайловна - великая труженица и оптимистка, идет по жизни с вечными спутницами: верой в своих воспитанников, надеждой на то, что они станут достойными людьми, любовью ко всем, кто встречается на ее благородном пути.

Педагогический коллектив МОУ СОШ №19 поздравляет Светлану Михайловну Бекетову с юбилейным днем рождения, желает здоровья и творческого долголетия!

Н.Н.Накрайникова,
директор МОУ СОШ №19